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kuryr 20. ledna 2023

Na rozdíl od toho co tvrdí, Spojené státy dovážejí
ruskou ropu v masivním měřítku

infokuryr.cz/n/2023/01/20/na-rozdil-od-toho-co-tvrdi-spojene-staty-dovazeji-ruskou-ropu-v-masivnim-meritku

Zatímco Washington zakázal nákup ruské ropy všem svým

obyvatelům a spojencům, masivně ji dováží, aniž by porušil své

takzvané „sankce“, uvádí The Telegraph of India  [ 1 ].

Indie denně nakupuje 1,7 milionu barelů ruské ropy. Tento olej je

rafinován společnostmi Nayara Energy a Reliance Industries a poté

legálně dále prodáván do Spojených států.

V praxi už ekonomická válka USA nezasahuje Rusko, ale pouze jeho

spojence v Evropské unii, kteří jsou jediní připravováni o ruské

uhlovodíky. Toto zjištění musí být spojeno se sabotáží

ropovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2 , protože to připravuje

Evropskou unii o její hlavní zdroj energie.

To ukazuje, že Washington si je plně vědom toho, že Moskva

nenapadla Ukrajinu, ale pokouší se tam implementovat rezoluci
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spojeneckých jednotek proti ní, ale k manipulaci Evropanů, aby

přijali ekonomickou recesi, kterou podle zprávy Paula Wolfowitze

uvalil Pentagon (foto) v roce 1992 [ 2 ]. Ministr zahraničí Antony

Blinken a jeho zástupkyně Victoria Nuland patří do stejné

ideologické skupiny jako Paul Wolfowitz [ 3 ].

Napsal tehdy: „I když Spojené státy podporují projekt evropské

integrace, musíme zabránit vzniku čistě evropského bezpečnostního

systému, který by podkopal NATO a zejména jeho integrovanou

vojenskou velitelskou strukturu.“ Pro Pentagon je hlavním

nepřítelem ne Rusko, ale nezávislá Evropa.

[ 1 ] « Indie láme všechny rekordy v nákupu ruské ropy, ale kdo je

překvapivý kupec? », Paran Balakrishnan, The Telegraph of India ,

16. ledna 2022.

[ 2 ] «Strategický plán USA vyzývá k pojištění, aby se nerozvíjeli

rivalové», Patrick E. Tyler a «Výňatky z plánu Pentagonu: “Zabránit

opětovnému vzniku nového rivala”», New York Times , 8. března

1992. « Udržet USA na prvním místě, Pentagon by vyloučil

konkurenční supervelmoc,“ Barton Gellman, The Washington Post ,

11. března 1992.

[ 3 ] „ Rusko vyhlašuje válku Straussianům “, Thierry Meyssan,

přeložil Horst Frohlich, korektura: Werner Leuthäußer, Voltaire

Network , 8. března 2022.
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